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ÃkheûkkÚkeoyku {kxu Mkq[Lkk

Lke[u ÷¾u÷e Mkq[Lkkyku æÞkLkÃkqðof ðkt[ku. íÞkhçkkË ík{Lku ykÃkðk{kt ykðu÷ OMR

W¥khðne Ãkh s sðkçk ykÃkku.

1. ík{k{ «&™ku VhrsÞkík Au.

2. hV ðfo fhðk {kxu yk «&™Ãkºk{kt fkuhk ÃkuRs ykÃkðk{kt ykðu÷k Au.

3. Ãkheûkk Ãkqýo ÚkÞk çkkË OMR SHEET rLkheûkf©eLku Ãkhík MkkutÃkðkLke hnuþu.

4. «&™ÃkºkLke ÃkwÂMíkfk{kt fkuEÃký «&™Lkk sðkçkLkk rðfÕÃk A, B, C, D Ãkife fkuEÃký Mkk{u sðkçkLke
rLkþkLke fhðe Lkne.

5. OMR yLku nku÷xefexLke Mkq[Lkkyku Ãký æÞkLku ÷uðe.

6. yk «&™ÃkºkLke fuxuøkhe (A, B, C, D, E) Ãkife su fuxuøkhe «&™ÃkºkLke WÃkh ¾qýk{kt Ëþkoðe Au íku
fuxuøkhe OMR {kt y[qf Ëþkoððe.

fuxuøkhe

ACET-24
fw÷ Mk{Þ :  150 r{rLkx fw÷ økwý : 120

çkuXf Lktçkh :
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(1) ÃkuxLko{kt [kuÚke MktÏÞk fE ykðþu ? 101, 1001, 10001, ....................
(A) 10001 (B) 100001
(C) 1000001 (D) 1001

(2) òu 1 + 3 = 5 ÚkkÞ, 2 + 4 = 7 ÚkkÞ, 3 + 5 = 9  ÚkkÞ íkku 5 + 6 = ................
(A) 12 (B) 11
(C) 13 (D) 14

(3) Lke[u ¢{{kt ykÃku÷ ykf]ríkyku ÃkAe [kuÚke ykf]rík fE ykðþu ?

(A) (B)

(C) (D)

(4) 7, 10, 8, 11, 9, 12, ................
(A) 7 (B) 10 (C) 12 (D) 13

(5) «§kÚko Au íÞkt fE MktÏÞk ykðþu ?

(A) 8 (B) 16 (C) 5 (D) 7

(6) 10, 16, 22, 28, 34, ...............
(A) 38 (B) 39 (C) 40 (D) 42

(7) ‘DOG’ Lku yheMkk{kt òuíkk íku fuðwt ÷¾u÷wt Ëu¾kÞ?
(A) (B) (C) (D)

(8) òu  yLku 1
2  ÷uðk{kt ykðu íkku 1 = ..............

(A) 2 (B) 1
2 (C) 4 (D) 1

4
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(9) Lke[u ykÃku÷ ÃkuxLko{kt fÞku rLkÞ{ Mk{kÞu÷ Au ?
425, 450, 475, 500
(A) MktÏÞk{kt 20 W{uhíkk sðwt (B) MktÏÞk{kt 10 W{uhíkk sðwt
(C) MktÏÞk{kt 5 W{uhíkk sðwt (D) MktÏÞk{kt 25 W{uhíkk sðwt

(10)

«§kÚkoLke søÞkyu þwt ykðþu ?
(A) 10 (B) 5
(C) 12 (D) 14

(11) GIVE Lku 5137 fkuz ykÃkðk{kt ykðu BAT Lku 924 fkuz ykÃkðk{kt ykðu íkku GATE Lkku fkuz þwt ÚkkÞ ?
(A) 5247 (B) 5427
(C) 4572 (D) 2547

(12) «§kÚkoLke søÞkyu þwt ykðþu ?
f2¾, øk4½, [6A, ..............
(A) Í8s (B) s8Í
(C) A8s (D) s8A

(13)

(A) (B)

(C) (D)

(14) sið÷ Ëh {rnLkkLke Ãknu÷e íkkhe¾u íkuLkk økÕ÷k{kt Yk. 50 {qfðk {ktøku Au. òu íku sqLk {rnLkkÚke þY fhu íkku ykuõxkuçkh
{rnLkkLkk ytíku íkuLke ÃkkMku fux÷k Yk. nþu ?
(A) Yk. 150 (B) Yk. 250
(C) Yk. 200 (D) Yk. 300

(15) Lke[uLkk{ktÚke þwt Mkk[wt Au ?
(A) 0 × 5 = 0 (B) 5 × 0 = 5
(C) 1 × 5 = 1 (D) 0 × 4 = 4
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(16) ËhSLku yuf þxo Ãkh 6 çkxLk {qfðkLkk Au. 15 þxo Ãkh {qfðk íkuLku fux÷k çkxLkLke sYh Ãkzþu ?
(A) 48 (B) 90
(C) 21 (D) 60

(17) 5, 6, 8, 11, 15, 20, ........?........ (rMkheÍ Ãkqhe fhku.)
(A) 26 (B) 25
(C) 27 (D) 24

(18) fÞku {kMk çkkfeLkk ºký {kMkÚke swËku Ãkzu Au ?
(A) òLÞwykhe (B) yur«÷
(C) sqLk (D) MkÃxuBçkh

(19) Ë¤ : økúk{ :: «ðkne : ?
(A) r÷xh (B) r{÷er÷xh
(C) Mku{e (D) rf÷kuøkúk{

(20) fkuE yuf þk¤kLkk ðøko{kt 35 rðãkÚkeoyku Au. fkuE yuf «Mktøku rþûkf Ëhuf çkk¤fLku 3 [kuf÷ux ykÃku Au. íÞkhçkkË
íkuykuLke ÃkkMku 2 [kuf÷ux çkkfe hne. þYykík{kt rþûkf ÃkkMku fw÷ fux÷e [kuf÷ux nþu ?
(A) 105 (B) 104
(C) 107 (D) 106

(21) Lke[uLkk{ktÚke rMk¬kykuLkk fÞk Mk{qnLke ®f{ík MkkiÚke ðÄw Úkþu ?
(A) ðeMk YrÃkÞkLkk 3 rMk¬k (B) ËMk YrÃkÞkLkk 5 rMk¬k
(C) Ãkkt[ YrÃkÞkLkk 7 rMk¬k (D) çku YrÃkÞkLkk 15 rMk¬k

(22) Lke[uLkk{ktÚke Ãkkt[ nòh yLku nòhLkk yzÄk ¼køkÚke çkLkíke MktÏÞk fE Au ?
(A) 5050 (B) 5500

(C) 5000 + 
1
2 (D) 5550

(23) suLke ÷tçkkE 80 {exh yLku Ãknku¤kE 10 {exh nkuÞ íkuðku ÷tçk[kuhMk fux÷e s{eLk ½uhe þfu ?
(A) 800 [kuhMk {exh (B) 80 [kuhMk {exh
(C) 400 [kuhMk {exh (D) 60 [kuhMk {exh

(24) ‘ÃkkE [kxo’ yux÷u...
(A) hu¾eÞ yk÷u¾ (B) Ãkrhðkh ð]ûk
(C) ÷tçkk÷u¾ (D) ðíkwo¤ yk÷u¾

(25) 7956 MktÏÞk{kt ytf 7 Lke MÚkkLk ®f{ík yLku ytf 5 Lke MÚkkLk ®f{íkLkku Mkhðk¤ku ............... ÚkkÞ.
(A) 7050 (B) 7005
(C) 7500 (D) 5007

(26) nu{tík ÃkAe fE Éíkw ykðu ?
(A) ðMktík (B) rþrþh
(C) økúe»{ (D) WLkk¤ku
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(27) 20 rf.{e. «rík f÷kfLke ÍzÃku Ëkuzíkk xÙuõxhLku 110 rf.{e. Lkwt ytíkh fkÃkíkk ............. Mk{Þ ÷køkþu.
(A) 3 f÷kf 50 r{rLkx (B) 3 f÷kf 45 r{rLkx
(C) 5 f÷kf 30 r{rLkx (D) 5 f÷kf 15 r{rLkx

(28) y{ËkðkË þnuhLkk {rýLkøkh Lkk{Lkk hnuýktf rðMíkkh{kt ÷øk¼øk 2 ÷k¾ ðknLkku Au. íku Ãkife [kuÚkk ¼køkLkk
ðknLkku çku Ãkizkðk¤k Au íkku íku{Lke fw÷ MktÏÞk ................. nkuÞ.
(A) 35,000 (B) 60,000
(C) 50,000 (D) 24,500

(29) [kh ytfkuLke {kuxk{kt {kuxe MktÏÞk{ktÚke [kh ytfkuLke LkkLkk{kt LkkLke MktÏÞk çkkË fhíkkt ........... MktÏÞk {¤u.
(A) 8999 (B) 8899
(C) 8998 (D) 8989

(30) økwshkíkLkwt MkkiÚke «k[eLk nÞkík Lkøkh fÞwt ?
(A) îkhfk (B) ðzLkøkh
(C) sqLkkøkZ (D) ¼qs

(31) yuf çkkìõMk{kt 15 Lktøk [efw ykðu, íkku ykðk 20 çkkìõMk{kt fw÷ fux÷k Lktøk [efw ykðu ?
(A) 150 (B) 200
(C) 250 (D) 300

(32) çk¤Ëøkkzwt ytËksu yuf f÷kf{kt 4 rf.{e. sux÷wt ytíkh fkÃku, íkku 30 rf.{e. ytíkh fkÃkðk íkuLku fux÷ku Mk{Þ
÷køku ?
(A) 4 f÷kf (B) 5 f÷kf 30 r{rLkx
(C) 7 f÷kf 30 r{rLkx (D) 8 f÷kf

(33) 8 rf÷kuøkúk{ fuheLkk yuf çkkìõMkLke ®f{ík Yk. 1200 nkuÞ, íkku 1 rf÷kuøkúk{ fuheLkku ¼kð fux÷ku ÚkÞku ?
(A) Yk. 120 (B) Yk. 140
(C) Yk. 150 (D) Yk. 200

(34) Lkkhtøke{ktÚke hMk fkZðk{kt ykðu, íkku íkuLkk hMkLkwt ðsLk LkkhtøkeLkk ðsLkLkk 3/5 {k ¼køkLkwt ÚkkÞ Au. ykðe 10000
rf÷kuøkúk{ Lkkhtøke{ktÚke fux÷ku hMk íkiÞkh ÚkkÞ ?
(A) 7000 rf÷kuøkúk{ (B) 6000 rf÷kuøkúk{
(C) 5000 rf÷kuøkúk{ (D) 4000 rf÷kuøkúk{

(35) Lke[u Ãkife fÞku ¾qýku fkxfkuý LkÚke ?
(A) xeðeLkku fkuE yuf ¾qýku
(B) {kU ¾ku÷eLku Ãkzu÷k {økhLkk çku szçkk ðå[uLkku ¾qýku
(C) ík{khk ÃkwMíkfLkku fkuE yuf ¾qýku
(D) ËeðkMk¤eLkk ¾ku¾kLkku fkuE yuf ¾qýku

(36) Lke[u Ãkife fÞk Mk{Þu ½rzÞk¤Lkk f÷kf yLku r{rLkx fktxk ðå[u fkxfkuý ¾qýku çkLkþu ?
(A) 9 ðkøÞu (B) 2 ðkøÞu
(C) 4 ðkøÞu (D) 6 ðkøÞu
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(37) Lke[u Ãkife fkuLkwt ûkuºkV¤ MkkiÚke ykuAwt Úkþu ?
(A) økrýíkLkk ÃkwMíkfLkwt yuf ÃkuRÍ (B) [kËh
(C) Yk. 500 Lke [÷ýe Lkkux (D) nkÚkeLkk ÃkøkLkk ÃktòLke AkÃk

(38) ¼khíkLkk hk»xÙæðs{kt fuMkhe htøk fux÷ku ¼køk hkufu Au ?
(A) yzÄku (B) ºkeòu
(C) [kuÚkku (D) Ãkkt[{ku

(39) Lke[u Ãkife fÞku rðfÕÃk ¾kuxe rðøkíkku Ëþkoðu Au ?

(A)   = 5
8 (B)   = 2

3

(C)   = 1
4 (D)   = 2

6

(40) Lke[u Ãkife fkuý 52Lkku yðÞð LkÚke ?
(A) 1 (B) 2
(C) 3 (D) 13

(41) yuf fu¤kLke rft{ík Yk. 3.50 YrÃkÞk nkuÞ, íkku 5 fu¤kLkk fux÷k YrÃkÞk [qfððk Ãkzu ?
(A) Yk. 15 (B) Yk. 15.50
(C) Yk. 17.50 (D) Yk. 18

(42) 2 {exh yLku 5 MkuÂLx{exh yux÷u fux÷k {exh ?
(A) 2.5 {exh (B) 2.05 {exh
(C) 2.005 {exh (D) 1.50 {exh

(43) yuf [kuhMk ÃkkrxÞkLke Ãkrhr{rík 400 Mku.{e. Au, íkku íkuLkwt ûkuºkV¤ fux÷wt ÚkkÞ ?
(A) 16000 [ku.Mku{e (B) 1600 [ku.Mku{e
(C) 1000 [ku.Mku{e (D) 1 [ku. {exh

(44) òu yuf ¾ku¾k{kt ðÄw{kt ðÄw 24 ÃkwMíkfku Mk{kE þfu, íkku ykðkt 576 ÃkwMíkfku {qfðk {kxu fux÷k ¾ku¾ktLke sYh Ãkzu ?
(A) 19 (B) 20
(C) 22 (D) 24

(45) [kh ÷k¾ Ãkkt[Mkku MkzMkXLku ytf{kt fuðe heíku ÷¾þku ?
(A) 4567 (B) 40567
(C) 400567 (D) 4000567

(46) 8 yLku 16 Lkk Mkk{kLÞ yðÞðkuLke MktÏÞk fux÷e Au ?
(A) 5 (B) 4
(C) 3 (D) 2
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(47) ½rzÞk¤{kt ykX ðkøku çkLkíkku ¾qýku fuðku nkuÞ Au ?
(A) Mkh¤fkuý (B) fkxfkuý
(C) ÷½wfkuý (D) økwhwfkuý

(48) 6
10   Lkwt Ëþktþ MðYÃk{kt YÃkktíkh fhku.

(A) 10.6 (B) 0.6
(C) 6.0 (D) 0.06

(49) H {q¤kûkh{kt fux÷k ¾qýk çkLku Au ?
(A) 2 (B) 3
(C) 4 (D) 1

(50) nËLke ÷tçkkELku þwt fnuðk{kt ykðu Au ?
(A) ûkuºkV¤ (B) ½LkV¤
(C) Ãkrhr{rík (D) Ãk]cV¤

(51)

ykÃku÷ Mk{çkksw rºkfkuý{kt ½uhk fhu÷ C ¼køk yu {q¤ Mk{çkksw rºkfkuýLkku fux÷k{ku ¼køk Ëþkoðu Au?

(A) 3
4 (B)

1
2

(C) 1
3 (D) 1

4

(52) yuf þk¤k yu Ëh ºkeò {rnLku yuf Mkk{kÞef çknkh ÃkkzðkLkwt Lk¬e fÞwO Au. òu «Úk{ Mkk{krÞf íku òLÞwykhe
{rnLkk{kt çknkh Ãkkzu Au íkku ºkeS Mkk{krÞf fÞk {rnLkk{kt çknkh Ãkkzþu ?
(A) sw÷kE (B) LkðuBçkh
(C) {k[o (D) rzMkuBçkh
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4
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(53)

{kýMku {trËh Ãknku[ðk fE fE rËþk{kt [k÷ðwt Ãkzþu.
(A) Ãkqðo  W¥kh  Ãkrù{  W¥kh (B) Ãkqðo  W¥kh  W¥kh  Ërûký
(C) Ãkrù{  W¥kh  Ãkqðo  Ërûký (D) Ãkqðo  Ãkrù{  W¥kh  Ërûký

(54)   = 5 ÷¾kuxe yLku  = 2 ÷¾kuxe nkuÞ íkku

   = ............ ÷¾kuxe

(A) 25 (B) 28
(C) 27 (D) 15

(55) C íkkÃk{kLk

            y{ËkðkË    Mkwhík     ðzkuËhk     hksfkux
fÞk þnuhLkwt íkkÃk{kLk MkkiÚke ykuAwt sýkÞ Au.
(A) ðzkuËhk (B) y{ËkðkË (C) hksfkux (D) Mkwhík

(56) yuf ÷tçk½LkLke ÷tçkkE 10 Mku.{e. Au. Ãknku¤kE 5 Mku.{e. Au yLku ô[kE 4 Mku.{e. Au íkku íkuLkwt fË fux÷w ÚkkÞ ?
(A) 200 ½Lk Mku.{e. (B) 50 ½Lk Mku.{e. (C) 54 ½Lk Mku.{e. (D) 200 Mku.{e.
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(57) yuf støk÷{kt fw÷ 21,000 ð]ûkku níkk. Lkðk ð]ûkkuLkwt ðkðuíkh fÞko çkkË fw÷ 23,520 ð]ûkku ÚkÞk. íkku fw÷ fux÷kt Lkðk
ð]ûkkuLkwt ðkðuíkh fhðk{kt ykÔÞwt ?
(A) 3,520 (B) 2,520 (C) 44,520 (D) 4,520

(58) ðíkwo¤Lkk 8 Mkh¾k ¼køk fÞko çkkË Ëhuf ¼køk ðíkwo¤Lkku .................. ¼køk çkLku.

(A)   1 (B) 8
1 (C) 1

8 (D) 1
2

(59) fÞk ykfkhLku yzÄku, ºkeòu, [kuÚkku fu Aêku ¼køk Vuhðíkk, íku ykfkh n{uþkt Mkh¾ku Ëu¾kÞ ?
(A) rºkfkuý (B) [kuhMk (C) Ãkt[fkuý (D) ðíkwo¤

(60) MkkÃkMkezeLke h{ík{kt ykðíkku ÃkkMkku fÞku ykfkh fnuðkÞ ?
(A) Mk{½Lk (B) ÷tçk½Lk (C) Lk¤kfkh (D) þtfw

(61) {Lku yku¤¾ku.
{khu çkkÌk fkLk nkuíkk LkÚke. nwt {kºk s{eLk ÃkhLke ÄúwòheLku yLkw¼ðw Awt yLku íku heíku Mkkt¼¤w Awt.
(A) {åAh (B) MkkÃk (C) ÃkíktrøkÞw (D) {kA÷e

(62) ºký «ðuþîkhðk¤e ðkð yux÷u...
(A) LktËk (B) sÞk (C) rðsÞk (D) ¼ÿk

(63) rðïÄk sqLkkøkZ þnuhLkkt «ðkMku òÞ Au. íkku íku Lke[u Ãkife fÞk MÚk¤Lke {w÷kfkík ÷uþu ?
(A) hkýfe ðkð (B) yze-fze ðkð
(C) fçkeh ðz (D) MkqÞo {trËh

(64) [ktøkÃkk òrík {kxu Lke[u Ãkife fÞwt rðÄkLk çktÄçkuMkíkwt LkÚke ?
(A) íkuyku þtfw ykfkhLkkt íktçkw{kt hnu Au.
(B) íku{Lkkt íktçkwLku huçkku fnu Au.
(C) íku{Lke ¾kMk çkfheyku{ktÚke rðï«rMkØ Ãk~{eLkk WLk {¤u Au.
(D) íkuyku LkrËrfLkkhu ðMkðkx fhðkLkwt ÃkMktË fhu Au.

(65) ÷Æk¾Lku çkeò fÞk Lkk{u yku¤¾ðk{kt ykðu Au ?
(A) økh{ hý (B) Xtzw hý (C) Ãknkze hý (D) Mkqfw hý

(66) ôçkkrzÞwt þkfLke rðþu»kíkk fE LkÚke ?
(A) fku÷MkkLkk ytøkkhk{kt þkf¼kS þufðk{kt ykðu Au.
(B) þkf¼kSLku {kx÷k{kt ¼he Ãkfððk{kt ykðu Au.
(C) íku{kt ½ýkt çkÄk þkf¼kSLkku WÃkÞkuøk fhðk{kt ykðu Au.
(D) íkuLke MkkÚku çkksheLkk hkux÷k ¾kðk{kt ykðu Au.

(67) çkksheLkkt çkesLke ò¤ðýe fhðk {kxu fE ðLkMÃkríkLkk ÃkkLkLkku WÃkÞkuøk fhðk{kt ykðu Au ?
(A) ÃkeÃk¤ku (B) ðz (C) ÷e{zku (D) yktçkku

(68) fwËwf ¼k»kkLkk ‘íkkuhtøk’ þçËLkku yÚko þwt ÚkkÞ ?
(A) þnuh (B) støk÷ (C) Ãkðoík (D) økwVk
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(69) rþÞk¤k{kt ÷uðkíkk Ãkkf .................... íkhefu yku¤¾kÞ Au.
(A) òÞË (B) hðe (C) ¾heV (D) r{©

(70) ík{u MkqÞkoMík òuE hÌkk Aku, íkku ík{khku s{ýku nkÚk fE rËþk íkhV nþu ?
(A) W¥kh rËþk (B) Ërûký rËþk (C) Ãkqðo rËþk (D) Ãkrù{ rËþk

(71) nuíðeçkuLk ÷e÷k þkf¼kS, çkex yLku yk{¤k ¾kÞ Au. íkku íkuLkk{kt fÞk ík¥ðLkwt «{ký ðÄw nþu ?
(A) ykÞkuzeLk (B) VkuMVhMk (C) fuÂÕþÞ{ (D) ÷kuník¥ð

(72) MkSð ¾uíkeÚke s{eLkLke ytËh fÞk MkSðLkwt «{ký ðÄu Au ?
(A) MkkÃk (B) y¤rMkÞk (C) ôËh (D) rçk÷kze

(73) ¼qr{f¼kELku ¼khík{kt nkWMkçkkux{kt rLkðkMk fhðku Au. íkku ¼wr{f¼kE fÞk Mkhkuðh{kt sþu ?
(A) ÃktÃkk Mkhkuðh (B) {kLk Mkhkuðh
(C) Ëk÷ Mkhkuðh (D) fktfrhÞk Mkhkuðh

(74) ykhkuneLku {u÷urhÞk ÚkÞku Au yu fE heíku òýe þfkÞ ?
(A) ÷kuneLkk ÃkheûkýÚke (B) ¼q¾ ÷køkðkÚke
(C) Xtze ÷køkðkÚke (D) íkkð ykððkÚke

(75) Lke[uLkk{ktÚke fÞwt hkßÞ ËrhÞkE Mke{k Ähkðu Au ?
(A) hksMÚkkLk (B) rçknkh (C) ykurzMkk (D) {æÞ«Ëuþ

(76) çk[Uÿe Ãkk÷Lkwt Lkk{ þkLkk {kxu òýeíkwt Au ?
(A) Ãkðoíkkhkuný (B) yðfkþÞkºkk (C) ÃkkÞ÷kux (D) çkuz®{xLk

(77) ík{u fuðk $ÄýÚke [k÷íke fkh çkLkkðþku fu su ¾qxðkLke r[tíkk s Lknª hnu.
(A) MkeyuLkS (B) zeÍ÷ (C) rðãwík (D) MkqÞo «fkþ

(78) Lke[uLkk Ãkife fk[wt nkuÞ íkku zqçku yLku Ãkkfwt nkuÞ íkku íkhu Au.
(A) ÷ªçkw (B) MkVhsLk (C) íkhçkw[ (D) ÃkÃkiÞwt

(79) Lke[u Ãkife fÞwt rðÄkLk Mkk[wt LkÚke ?
(A) feze [k÷u Au íÞkhu s{eLk Ãkh MkwøktÄ AkuzeLku òÞ Au.
(B) {åAhku ík{Lku ík{khk þhehLke MkwøktÄÚke þkuÄe ÷u Au.
(C) huþ{Lkku fezku {kËk fezkLku MkwøktÄÚke ½ýk rf÷ku{exh ËqhÚke Ãký yku¤¾e ÷u Au.
(D) fqíkhk çkeò fqíkhkLku íku{Lkkt ÃkhMkuðkLke øktÄ îkhk yku¤¾e þfu Au ?

(80) ÄhíkeftÃk ykðu íÞkhu þwt Lk fhðwt òuEyu ?
(A) ¾whþe fu çkuL[ Ãkh çkuMke sðwt. (B) ¾wÕ÷k {uËkLk{kt sðwt.
(C) xuçk÷ Lke[u çkuMke sðwt. (D) ðes¤eLkkt MkkÄLkku fu íkkhÚke Ëqh hnuðwt.

(81) ík{khu ................ fk{ Au ? ÂM{íkkçkuLkLkwt fu ËûkkçkuLkLkwt.
(A) {khwt (B) fkuLkwt (C) fkuLku (D) íkuLkwt

(82) Lke[uLkk{ktÚke fE òuzýe Mkk[e Au ?
(A) nkurþÞkh (B) nkUrþÞkh (C) nkuþeÞkh (D) nkuþªÞkh



(12/16)CET-A

(83) Lke[u ykÃku÷ ðkõÞ{ktÚke fE r¢Þk ÚkE økE Au ?
(A) {khk {k{k fk÷u ½hu ykðþu (B) {U f[hku f[hkÃkuxe{kt LkktÏÞku
(C) ÃkÃÃkk økkze [÷kðu Au. (D) nwt fk÷u çkòh sEþ

(84) Lke[u Ãkife fE òuz y÷øk Au ?
(A) Mkheíkk - LkËe (B) Íkz - ð]ûk
(C) ¼Þ - y¼Þ (D) s¤ - Ãkkýe

(85) Lke[uLkk{ktÚke fÞwt ðkõÞ çknwð[Lkðk¤wt LkÚke ?
(A) y{khkt ½hu ½ýk {nu{kLk ykÔÞkt. (B) {U ò{V¤ ¾kÄwt.
(C) nwt {khe çknuLkÃkýeyku MkkÚku þk¤kyu òô Awt. (D) çkÄkt Akufhkt nhku¤{kt Q¼k Au.

(86) Lke[uLkk{ktÚke fÞku þçË y÷øk Ãkzu Au ?
(A) MkhMk (B) Vkuh{ (C) Mk{MÞk (D) Mkqhík

(87) Lke[u ykÃku÷k ðkõÞ{kt MkðoLkk{ þkuÄku.
ykÃkýu s¤Lku Mkk[ðeþwt íkku s¤ ykÃkýLku Mkk[ðþu.
(A) s¤Lku (B) Mkk[ðþu (C) {kxu (D) s¤

(88) h{k MkkRf÷ [÷kðíke níke. h{kLke søÞkyu h{uþ ÷¾íkkt fÞwt ðkõÞ Mkk[wt çkLkþu ?
(A) h{uþ MkkRf÷ [÷kðíkku níkwt. (B) h{uþ MkkRf÷ [÷kðu Au.
(C) h{uþ MkkRf÷ [÷kðíkku nþu. (D) h{uþ MkkRf÷ [÷kðíkku níkku.

(89) ykÃku÷ rðfÕÃkku{ktÚke fÞk þçËLkk rðfÕÃkku{kt ¼q÷ Au ?
(A) MkhfMk - fMkMkh (B) ÍxÃkx - xÃkxÍ
(C) Mkhkuðh - hðMkkuh (D) ykðzík - íkzykð

(90) òuzfkt òuzíkkt fÞku ¢{ Mkk[ku çkLku.
   (y)                (çk)

(1) {w÷kfkík Úkíkkt (1) Lkðe MkkRf÷ ¾heËe
(2) økEfk÷u s {U (2) nhku¤{kt Q¼k hÌkkt
(3) ÃkwMíkf ÷uðkt (3) ËkuzkËkuze ÚkE økE
(4) ÷kRx síkkt (4) MkkÚku ¼ýíkkt níkkt íku ÞkË ykÔÞwt.
(A) 1 - 4, 2 - 1, 3 - 2, 4 - 3 (B) 1 - 2, 2 - 1, 3 - 4, 4 - 2
(C) 1 - 3, 2 - 1, 3 - 2, 4 - 4 (D) 1 - 1, 2 - 2, 3 - 3, 4 - 4

(91) ‘¼khík {khku Ëuþ Au.’ - yk ðkõÞ{kt ‘¼khík’ fE Mkt¿kk Ëþkoðu Au.
(A) ÔÞÂõíkðk[f Mkt¿kk (B) Mk{qnðk[f Mkt¿kk
(C) òríkðk[f Mkt¿kk (D) ¼kððk[f Mkt¿kk

(92) Lke[uLkk ðkõÞ{ktÚke MkðoLkk{ þkuÄku.
- ykÃkýu MkkÚku {¤eLku fk{ fheyu.
(A) MkkÚku (B) ykÃkýu (C) fheyu (D) fk{

(93) íkuýu ykfkþ{kt rð{kLk òuÞwt ................... íku ¾wþ ÚkE økÞku. (¾k÷e søÞk Ãkqhku.)
(A) yLku (B) fu (C) íkuÚke (D) Ãký
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(94) [÷ Lke[u Wíkh {khu íkkhe MkkÚku fkuE ðkík LkÚke fhðe ! yk ðkõÞ{kt fÞku ¼kð hnu÷ku Au.
(A) Ëw:¾ (B) ¼Þ (C) økwMMkku (D) XÃkfku

(95) {U yuf fk¤k htøkLke Ãkíktøk ¾heËe. hu¾ktrfík þçËLku yku¤¾ku.
(A) rðþu»ký (B) Mkt¿kk (C) r¢ÞkÃkË (D) MkðoLkk{

(96) Lke[u ykÃku÷ Mk{kLkkÚkeo þçËLke fE òuz Mkk[e Au ?
(A) çkrûkMk - Lkkufhe (B) çkrûkMk - ¼uUx (C) çkrûkMk - çkMk (D) çkrûkMk - ÃkiMkk

(97) ‘ðkíkkðhý’ þçË{ktÚke fÞku þçË çkLkíkku LkÚke ?
(A) íkkð (B) ðkð (C) hý (D) h{ý

(98) ‘çkhMkkíke{’ - þçË yku¤¾ku.
(A) íkeçkhMkk{ (B) Mkkíke{çkh (C) Mkkçkh{íke (D) {çkíkeMkkh

(99) ¾k÷e søÞk{kt ÞkuøÞ «íÞÞ {qfku.
íkkhk suðk rs¿kkMkw rðãkÚkeo .............. ÃkwMíkf ykÃke {Lku ykLktË Úkþu.
(A) Lkwt (B) Lku (C) Lkk (D) Lke

(100) yk¾ku rËðMk {kuçkkR÷{kt øku{ hBÞk fhðkLke ykËíkLku fkhýu sið÷Lke {B{e íkuLkkÚke ftxk¤e økE níke.
(÷exe Ëkuhu÷k þçËLku MÚkkLku yuLkk suðku yÚko Ëþkoðíkku YrZ«Þkuøk sýkðku.)
(A) Ëkuze ykðe níke. (B) fÃkk¤u fh[÷e Ãkze økE níke.
(C) ðks ykðe økE níke. (D) nuçkíkkE økE níke.

(101) ç±H¢ï}¢ à¢ÏÎ¢ḯ ÜUè x¢H¼ Á¢¢ïÇG ÐãÓ¢¢çÝ» J
(A) Ï¢ÇG¢ - À¢ïÅ¢ (B) S¢Ó¢ - Û¢êÆ (C) ÝïÜU - Ï¢ï§ü}¢¢Ý (D) Ð¢S¢ - S¢}¢èÐ

(102) }¢ãïà¢ ¶¢ Úã¢ ãñ J «§ðkõÞ çkLkkðíke ð¾íku hu¾ktrfík þçËLke søÞkyu fÞku rðfÕÃk ykðþu ?
(A) ÜñUS¢ï (B) ÜU¢ñÝ (C) ÜUÏ¢ (D) v²¢ḯ

(103) ôHx¢ ÐçÚ±¼üÝ ÜUèçÁ¢» : Ï¢¢Í¢ .........
(A) Ï¢¢Í¢è (B) Ï¢Í¢¢ (C) Ï¢¢Í¢¢ (D) Ï¢¢çÍ¢Ý

(104) çÎ» x¢» ±‡¢¢ïü´ ÜU¢ ©Ð²¢ïx¢ ÜUÚÜïU ÜU¢ñÝ S¢¢ à¢ÏÎ Ýãè´ Ï¢Ýïx¢¢ ? (ÜU, }¢, Ð, H, Ú)
(A) ÜU}¢H (B) ÜUHÚ (C) ÐÚ}¢ (D) ÜUS¢}¢

(105) x¢H¼ }¢éã¢±Úï ÜUè Á¢¢ïÇGè ÐãÓ¢¢çÝ» J
(A) ÝïÜU Ú¢S¼ï ÐÚ Ó¢HÝ¢ - x¢H¼ Ú¢S¼ï ÐÚ Ó¢HÝ¢ (B) ª¡Ó¢ï Ó¢ÉGÝ¢ - ©‹Ýç¼ ÜUÚÝ¢
(C) ÜU¢ï}¢H |¢¢± Ï¢ã¢Ý¢ - S¢é‹ÎÚ ç±Ó¢¢Ú Ðíx¢Å ÜUÚÝ¢ (D) à¢èà¢ Û¢éÜU¢Ý¢ - ç±Ý}¢í ã¢ïÝ¢

(106) ç±à¢ï̄ ‡¢ ÐãÓ¢¢çÝ» J çx¢H¢S¢ }¢ḯ ‰¢¢ïÇG¢ Îê{ ãñ J
(A) çx¢H¢S¢ (B) Îê{ (C) ‰¢¢ïÇG¢ (D) }¢ḯ

(107) çÎ» x¢» à¢ÏÎ¢ï´ }¢ï´ S¢ï x¢H¼ Á¢¢ïÇGè ÐãÓ¢¢çÝ» J
(A) ÜU}¢è - ¥|¢¢± (B) S¢ÎÚè - Á¢¢ÜUÚ
(C) çÀHÜU¢ - ÈUH ¥¢çÎ ÜU¢ ¥¢±Ú‡¢ (D) ¥ÐÚ¢{ - ©Ðã¢Ú
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(108) ±Ó¢Ý Ï¢ÎçH» : ÜïUH¢ ..........
(A) ÜïUçH²¢ (B) ÜïUHñ²¢ (C) ÜïUHï (D) ÜïUH

(109) 43 ÜïU çH» S¢ãè à¢ÏÎ ãñ.....
(A) ¼ï¼¢HèS¢ (B) ¼ñ¼¢HèS¢ (C) ¼ñ́¼¢Hè´S¢ (D) ¼ḯ¼¢HèS¢

(110) ‘¥¢¡¶¢´ï ÜU¢ ¼¢Ú¢ Ï¢ÝÝ¢’ ÜU¢ ¥‰¢ü.....
(A) ¼¢Ú¢ Ï¢ÝÝ¢ (B) ¥¢¡¶¢ḯ }¢ï´ S¢}¢¢Ý¢
(C) Ï¢ãé¼ Œ²¢Ú¢ Ï¢ÝÝ¢ (D) ¥¢¡¶¢ï´ }¢ï´ Ó¢}¢ÜUÝ¢

(111) Plural of ox is
(A) oxes (B) oxs (C) oxan (D) oxen

(112) Payal is ................ a rangoli.
Select a proper verb form.
(A) make (B) making (C) made (D) makes

(113)
Played Pr iya YesterdayCricket

1 2 3 4
Select correct order to make a meaningful sentence.
(A) 2134 (B) 3412 (C) 3124 (D) 2314

(114) Select the correct spelling.
(A) Cylinder (B) Cilynder (C) Celinder (D) Cilender

(115) The class is clean. Select opposite for the underlined word.
(A) dirty (B) weak (C) ugly (D) bad

(116) This is a knife. Select correct plural sentence.
(A) This are knifes. (B) These are knives.
(C) These are knifes. (D) This are knives.

(117) Railway Station þçËLkk {q¤kûkh ÃkhÚke Lke[uLkk{ktÚke fÞku þçË çkLkíkku LkÚke ?
(A) List (B) Rain (C) Stop (D) Toy

(118) Last Sunday I .................. the zoo.
(A) visited (B)visiting (C) visit (D) visits

(119) ÞkuøÞ ÃkË¢{ðk¤wt ðkõÞ ÃkMktË fhku.
(A) Mayur / climbing / is / a tree (B) a tree / is / Mayur / Climbing
(C) Climbing / a tree / Mayur / is (D) Mayur / is / Climbing / a tree

(120) There are four shops ................ the shopping centre.

(A) on (B) in (C) with (D) of


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hV fk{ {kxuLkwt ÃkuRs
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Ãkheûkk Ãkqhe ÚkÞkçkkË OMR þex ¾tz rLkheûkfLku Ãkhík fÞko çkkË s Ãkheûkk ¾tz
AkuzðkLkku hnuþu. íku{ fhðk{kt fMkqh ÚkÞuÚke rþMík¼tøkLkk Ãkøk÷k ÷R Ãkheûkk {kxu
su íku W{uËðkhLku økuh÷kÞf Xuhððk{kt ykðþu.

hV fk{ {kxuLkwt ÃkuRs


